坚定践行习近平生态文明思想 让绿满中原成为出彩河南的靓丽底色

值班总编 雷剑德 编辑 吴英群 钟丽争 校对 樊迎喜

(上接第一版) 拓宽融资渠道, 以市场 化为导向,争取政策投资、加大金融 投资、吸引社会投资、鼓励企业投资 多措并举,解决好造林投入问题;创 新造林方式,将科学造林作为林业提 质扩面增效的关键,坚持标准化、工 程化、专业化和社会化造林,解决好 造林方式问题。在大规模造林的同时 还必须做到"三个结合", 把造林与建 立公园有效保林、与划定区域封山育 林、与严格依法抓好管林结合起来, 守住森林资源这一"生态家底",确保

(上接第一版) 市委、市政府去年出台 的《许昌市电子信息产业转型发展行 动计划(2017-2020年)》, 更是明确将 5G应用作为做大做强的3个优势产业

同时,我市高度重视科技创新、 人才兴市工作,设立15亿元"许昌英 才基金",持续实施"筑巢引凤"的 "许昌英才计划",吸引了中国工程院 院士、国家"千人计划"专家等一大 批海内外人才来许创新创业、扎根发 展,其中就包括北京邮电大学网络与 交换技术国家重点实验室主任、教授

2017年,我市与北京邮电大学达 成合作协议, 共建网络与交换技术国 家重点实验室北邮许昌基地。一方是

声明

第0796359号)不慎丢失,声明作废。

410426198702131020) 中级技能眼镜

验光员证(证书编号:

官证(警号:155090)于2018年1月1日

不慎遗失,声明作废。自本声明发布

后一切与该证件相关的行为,本人一

单浩孟的警官证(警号:156589)于

概不予负责,特此声明。

1016100000403396)丢失,声明作废。

●南岳的警官证(证号:公现役字

● 郑 欢 鸽 (身 份 证 号:

●河南省许昌市公安局徐超的警

●河南省许昌市公安局魏都分局

国土绿化、森林河南建设见到实效。

会议要求,要加强组织领导,共 担绿满中原的使命责任。各级党委、 政府要把实施国土绿化提速行动、建 设森林河南放在战略和全局的高度, 推动全省动员、全民动手、全社会搞 绿化,向着绿满中原的目标扎实迈 进。要强化政治担当,提高政治站 位,强化敬畏之心,切实担负起国土 绿化的政治责任,完善国土绿化领导 机制,严格落实部门绿化分工负责 制,强化考核督查,加强林业法治建

设,确保目标任务落地落实。要弘扬 焦裕禄精神、红旗渠精神、愚公移山 精神, 有为民造福的情怀, 用植一棵 树、栽一抹绿、造一片林的行动,为 子孙后代留下一座座绿水青山;有苦 干实干的劲头,用辛劳和汗水换来胜 利成果;有持之以恒的毅力,以尺寸 之功、积千秋之利, 让中原大地越来 越美。要汇聚强大合力,传播生态文 明理念,厚植绿色发展意识,动员更 多干部群众参与国土绿化行动,一年 接着一年干,一代接着一代干,撸起

袖子加油干,不断开创国土绿化、森 林河南建设新局面。

会议以电视电话会议形式召开, 各省辖市、直管县(市)、县(市、区)设 分会场。省委各部委、省直各单位主 要负责同志, 在郑中央驻豫各单位、 省管企业、省管本科高等院校主要负

"就许昌而言,引入5G技术是内 在的产业需求。"市大数据管理局局长 马红伟表示,以许昌市主导产业电力 装备制造业为例,如今面临着大量户 外电力装备如何维护的难题,5G技术 一旦成熟,就可以实现实时监控、定 期维护。"破解的是行业难题,实现的 是产业转型"。

"我们到森源、许继等企业进行深 度调研, 瞄准它们的需求, 选择多个 项目进行应用研究,根据本地工业、 信息产业的实际需求, 让科研技术成 果在许昌落地,并真正转化为生产 力。"张平进一步介绍说,按照发展规 划,北邮许昌基地将锐意创新、不断 探索,发挥"窗口""桥梁""共建" 等效应,成为信息通信前沿科学技术 重大成果转化的"孵化器",成为移动 泛在信息科研重大项目的示范基地。

从长远来看,一个引领未来发展 的5G高地将产生聚变效应,吸引落地 一批先进技术成果, 协助提升许昌产 业尤其是工业智能化水平,抢占新一 轮经济转型发展的战略制高点,推动 全市经济高质量发展。特别是5G技术 的应用,将放大智慧交通、智慧医 疗、智慧教育、智慧养老等作为智慧 城市建设的辐射效应。下一步,许昌 将进一步提高综合服务保障水平,在 更深层次、更广领域开展交流合作,

如今,借力5G技术打造网络经济 强市,许昌正在将老百姓更美好的生

会议就实施《森林河南生态建设 规划(2018-2027年)》作了说明, 并对今冬明春造林绿化工作进行了部

责同志等在主会场参加会议。

引进更多5G产业项目落地。

活梦想一步步变为现实!

完善专利代理制度 优化营商环境 新《专利代理条例》明年3月1日起施行

新华社北京11月13日电(记者张 泉)9月6日召开的国务院常务会议通过 了《专利代理条例(修订草案)》。记者 13日在国新办举行的国务院政策例行 吹风会上获悉,修订后的《专利代理条 例》将自2019年3月1日起施行。

"专利代理制度是保障发明人权益, 促进科技创新的支撑性基础制度,是专 利制度不可或缺的重要组成部分。"国家 知识产权局副局长贺化介绍,此次修改, 重在根据专利代理行业实际情况变化, 加大"放管服"改革力度,优化营商环境, 完善专利代理制度,服务大众创业、万众

-简政放权,支持创新创业,减轻 群众负担,激发市场活力与创造力。取 消代理机构设立审批的省级初审;放宽 代理机构组织形式要求;简化考试报名

条件,取消申请代理师资格应当具有工 作经验等要求;取消不必要的证明材料。

--放管结合,加强日常监管,规范 市场秩序,保障创新主体合法权益。管 理部门应当采取随机抽查方式,对代理 机构和代理师的执业活动进行检查、监 督,并向社会公布检查、处理结果;支持 创新,鼓励代理机构和代理师为小微企 业以及弱势群体提供代理援助服务;健 全执业规范,要求代理机构建立健全利 益冲突审查制度;完善关于代理机构和 代理师违法行为的法律责任。

——优化服务,加大便民利民,提高 服务效率。管理部门应当加强专利代理 公共信息发布,为公众了解代理机构经 营情况、代理师执业情况提供查询服务; 代理师和代理机构办理备案、审批全部 实现一网办通。

河南: 289项公安业务可网上办理

新华社郑州11月13日电(记者王 林园)记者从河南省公安厅获悉,包括治 安、户政、科技、消防、出入境、交管等在 内的9个办事大厅289项公安业务,都可 通过河南公安便民服务平台网上办理。

据介绍,以往司机需要到交警部门 排队处理交通违法罚款,现在可在河南 公安"互联网+"便民服务平台处理所有 河南省已裁决的交通违法记录,在网上 缴纳交通违法罚款;群众在网上可办理 新生儿出生登记、购房入户、工作调动入 户、户籍迁移注销等29项户籍业务,还 可在网上查询案件办理进程,主要包括 受案立案、采取强制措施、案件办理进展 等案件信息。

据了解,自2015年河南公安"互联 网+"便民服务平台上线以来,注册用户 3122万多人,累计访问量近8亿次,为群 众办理各类事项8004万件,目前已成为

较大的"互联网+政务"综合服务平台。 该平台打通了网上实名认证、网上支付、 网上邮寄等办理业务各个环节,群众不 需要再到公安机关的服务窗口,在网上 便可办理,初步实现了"让数据多跑路、 让群众少跑腿"的目标。

河南省公安厅有关负责人说,便民 服务平台综合应用了电子签章、电子档 案、网上审批、手机App等多种信息技术 手段,在审核、审批过程中,群众的申请 信息、提交材料均以电子文档方式进行 流转,所有审批材料真正实现了网上审 批。为确保群众第一次使用即可办理成 功,公安机关在每项业务办理中均提供 了操作指南,包含详细流程、所需材料和 样表,推行"外网申请、内网受理、审批前 置、检验后置"模式,群众办事更快捷高

苏勇磊、马文举:

因你们未遵守我单位规章制度,长期无故缺勤,根据劳动法第25条、合同 法39条规定。现请你们自接到通知10日内到公司办理解聘手续。

许昌隆源供电服务有限公司鄢陵县分公司 2018年11月14日

借力5G 引领创新

研究5G技术的"国家队"北京邮电大 学,一方是数字化建设领跑河南的许 昌,双方约定打造产学研融合发展的 许昌模式,实现发展的双赢。

"北邮许昌基地的定位是产学研深 度融合的探索载体,也是5G和先进技 术成果转化的载体, 既能让许昌的企 业率先利用5G试验环境,又可吸引全 国 5G 高端人才和 5G产业链企业向许 昌聚集。"张平告诉记者。

那么,北邮许昌基地建在哪里? 它以芙蓉湖周边为核心区域,规划面 积近20平方公里,包括市区文峰北路

2018年11月5日不慎遗失,声明作

废。自本声明发布后一切与该证件相

关的行为,本人一概不予负责,特此声

的 开户许可证(核准号:

320826199405223820)的中华人民共

和国专业技术资格证书(管理号:豫人

社 职 称 [2013] 15 号;证书编号:

13109452;专业名称:卫生;资格级别:

初级[士];类别:护理学;签发日期:

2014年4月15日)丢失,声明作废。

J5034001769201)丢失,声明作废。

●禹州市炫美装饰工程有限公司

● 徐春燕(身份证号:

以东、许州路以西、尚德路以南、永 昌东路以北区域。 今年3月,北邮许昌基地正式揭

牌。在张平的带领下,该基地明确了 发展愿景规划,建立了连接北邮和许 昌的科研与需求对接机制、成果与应 用转化机制,形成了助推当地产业经 济转型升级的项目化制度与措施,逐 渐把基地打造成许昌市创新驱动发展 理念的典型和焦点,在全省乃至全国 都具有一定影响力。

为了更好地开展5G应用研究,率 先把5G真正"用起来"——

据了解, 北邮许昌基地在芙蓉湖 畔做了一个覆盖1平方公里的5G试验 网,并使用无人机具进行动态补偿覆 盖,同时也与许昌联通5G试验网进行 了打通。在此基础上,该基地还建设 了一个全国领先的覆盖5G三大实验场 景,融合了大数据、人工智能及VR AR(虚拟现实和增强现实)的实景化、 实用化的5G综合应用示范项目,对于 城市治理、智慧城市建设等方面有着 示范意义。

目前,我市已累计投入6000万元 支持该基地建设。经过双方努力,如 今,一个涵盖5G三大实验场景,融合 大数据、人工智能及VR、AR的实景 化、实用化5G综合应用平台正在形

